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Zápis z 11. jednání Výboru pro vzdělávání a inovace ZM Vrchlabí

Termín: 27.11. 2024,15:30 

Místo: MÚ, malá zasedačka

Přítomní členové výboru: Lukáš Teplý, Michal Vávra, Petr Jindřich, Jaroslav Pleva, Jaroslav Soge!

Přítomní stálí hosté: Pavel Augustin, Ivona Čivrná

Omluveni (včetně stálých hostů): Tomáš Vrbata, Eva Mikšíková, Markéta Jiiptnerová, Magda Kumprechtová, 
Jan Kletvík, Petra Hartmanová

Program a shrnutí jednání:

1. Open Vrchlabí
• I. Čivrná informovala o návrhu skupiny učitelů cizích jazyků, vedených Andreou Zelenkovou, připravit 

a spustit poradenskou skupinu při DDM pro pedagogy cizích jazyků na školách i v DDM - jak 
efektivněji zapojovat rodilé mluvčí do hodin

• J. Pleva navrhl rozšířit o podporu učitelů ne-jazykářů, aby se nebáli brát i do svých hodin dobrovolníky
• financování z rozpočtu programu Open Vrchlabí - organizátoři už předběžně domluveni se správcem 

rozpočtu/odborem školství a kultury MÚ
• výbor záměr velmi podporuje a považuje za přínosný a důležitý - požádal ředitele škol o spolupráci na 

vytipování cílových pedagogů/příjemců podpory, aby organizátoři skupiny mohli naprojektovat 
předpokládaný počet účastníků, počet setkání a vyčíslit tak související náklady

2. „Vrchlabí bez odpadu" na školách
• pokračování diskuze z minulého výboru, vytipovány další možnosti podpory záměru (neplýtvání 

potravinami) na školách - bude předáno pracovní/komunikační skupině VŽP pro Vrchlabí bez odpadu 
na školách

3. Zúžené priority práce pro 2025-26
• probrány výstupy pracovních skupinek z minulého výboru (viz zápis z 10. jednání VVal) s cílem 

navrhnout finálně kroky v rámci 4 cílů vize Vrchlabí 4.0:
1. posílení výuky angličtiny na vrchlabských ZŠ

a. udržet program Open Vrchlabí minimálně ve stávajícím rozsahu, kdy angličtina stále 
prioritou

b. reagovat ale na narůstající zájem o španělštinu - největší počet vyučujících je a bude 
na gymnáziu, odpolední zájmová španělština?

2. kvalifikační rada škol a zaměstnavatelů
a. roli platformy pro sdílení potřeba očekávání samosprávy a zaměstnavatelů plní zčásti 

Výbor pro Val
b. zcela zásadní je ale role „Edu-Biz" iniciativy - dál podporovat, rozvíjet, prověřit 

možnost zapojení dalších zaměstnavatelů (KRNAP, nemocnice...)?
3. vzdělávací mobilita

a. možnosti využití partnerství měst je v téhle oblasti složitá, je potřeba vrhnout se 
ihned na Erasmus+
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b. ZŠ Liščí bude podávat žádost už podruhé, ZŠ nám. Míru poprvé - vrchlabské školy se 
musí všechny a pravidelně zapojovat do Erasmu (výbor na dalším jednání prověří 
možnost zapojení ZŠ do česko-španělského konsorcia, gymnázium je součástí 
konsorcia usilujícího o krajskou akreditaci, dál hledat zapojení škol z partnerských 
měst - výhodné pro dobře dostupnou KA2 Erasmus+)

4. Krkonošské polytechnické lyceum
a. platí cesta soustředit se na podporu polytechniky, robotiky a moderních přístupů ke 

vzdělávání na Krkonošském gymnáziu
b. rozvoj robotického pracoviště ve spolupráci s krajem a NF Škoda Auto
c. další plány už představil ZM ředitel gymnázia J. Kletvík

Další jednání výboru proběhne 12.2.2025 v 15:30 (místo bude upřesněno).

Zapsal: L. Teplý


